
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 23!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 11 DE MAIO 2021 

ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos onze (11) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário" Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSIVALDO BARBOSA, AVANILSON 
FERREIRA, JADIEL VIEIRA, JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário 
GUSTAVO LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. GUSTAVO LIBÓRIO. O senhor presidente ACÁCIO 
TEMÓTEO secretariado pelo 1º secretário WASHINGTON SOUZA e 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO declarou 

aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 17ª Sessão Ordinária do dia 14 de abril 

de 2021 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou em nome da primeira-dama Luciana, a todos que compõem 
a Secretaria de Assistência Social, secretariada pela secretária Isabel, onde no último domingo, juntos 
homenagearam todas as mães do nosso município. Parabenizou o prefeito Binho e o secretário Dedé, os quais 
estavam acompanhando a revitalização e melhoria do acostamento, começando do povoado morro até a 
chácara de Queída, fazendo capinagem e colocando aterro onde for preciso, para deixar o acostamento 
nivelado com a pista, e estará fazendo também a iluminação e a melhoria nas lâmpadas ali daquela região. 
para melhor atender nossos munícipes com segurança e atenção. Concedeu aparte ao vereador Andersen 
Buril. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Comentou sobre o evento feito no último domingo, para o dia 
das mães, disse que foi um ato de muita importância para o nosso município. Destacou e parabenizou a vossa 
excelência pelo pedido que fez ao secretário Dedé, solicitando a revitalização do acostamento. Agradeceu. 
Retomando a palavra o vereador Washington disse o que mais interessa para eles é trazer melhorias, 
comodidade e bem estar para nosso povo. Citou que em breve iria ser feito o patrolamento, melhorando as 
estradas dos povoados. Concedeu parte ao vereador Acácio. Em uso da palavra agradeceu pela aparte. Se 
somou ao pronunciamento da vossa excelência. parabenizou a primeira-dama Luciana, a secretária de ação 
social e assistência social Isabel, pela homenagem feita as mães no último domingo, aproveitou para 
parabenizar a todas as mães do Brasil, em especial do nosso município. Parabenizou também a Secretaria de 
obras, em nome do Secretário Dedé, disse que o mesmo vem se destacando, fazendo um belíssimo trabalho 
à frente da secretaria, assim como fez na Secretaria de Transporte. Comentou também sobre a melhoria do 
acostamento . Agradeceu . Retomando a palavra o vereador Washington agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 11 de maio de 2021. 
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